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/% progl3-1.c */
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
fidefine MAX 256

int main(int argc, char *argv[])

{

char strline[MAX];

FILE *finl, *fin2;

if (arge !=3)
printf ("R @ progld3-1 ANTZ 7 A% 1 AT 7 A4 2¥n") 5
exit(1);

}

if (NULL == (finl = fopen(argv[1], "r”)))

{
printf C1{EBDOAT T 7 A V%s 3BT £ A, ¥n”, argv(l]);
exit(1);

}

if (NULL == (fin2 = fopen(argv[2], "r”)))

{
printf ("2 {E B DOAT T 7 A V%s AT £ A, ¥n”, argv([2]);
exit(1);

}

while (fgets(strline, sizeof strline, finl) != NULL)
fputs (strline, stdout);

while (fgets(strline, sizeof strline, fin2) != NULL)
fputs (strline, stdout);

fclose (finl);

fclose (fin2) ;

return 0;

}




IurZ I/ 1 13 EIEH B iR HEA

[l
1. fputs (THAHA U =LA FIN2ESHT I 77 VEKTH S,

2. WREINTZT 7 A NVONFITEEL I I SND, 77 AN~DOHINTIZ)EAL LI b+
(Bl 21X, progld-1 input.txt output.txt > kekka.txt) %3,

3. fgets (55 8 [EIfFIE 1 THIHDIL, 2 3 BIETHE LIZATN A MU =AM 6 1175 DL FS
ZinAinI, B 1BIFTHRE LCEINHRNT 274 77 VB TH LD, EVEE LT,
FRERFIZIZEE 1 518 CHE L72Bls &2 L, AJJA b U —AD#D Y ITE L TXFHIB G AR
EFNR2NoTHEITIE, NULL (2R A v 2) iK1,

plE2 (Z7A4ILDIAE—)

WD —=AT 0T LheTHANTT 4 ZTASLT, progld-2.c OAFTIZAHT TRIFT 5,
THEFIR « e L CEITIERD 7 7 AV EERR L, FEITE X, »ds, FTHRICIE, B2,
progl3-2 prog8-1.c temp. txt DRI T 17 T ALIKIT T, a =77 A NV4, ab—E&7
TANGLEANTIT D,

/% progl3-2.c */
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

ftdefine MAX 256
int main(int argc, char *argv[])
{ char strline[MAX];

FILE *fin, *fout;

if (arge 1= 3)

printf ("FIHE : progl3-2 a ™ —L 7 7 AL abt’™ —4T7 7 4 L4¥7);

exit(1);

}

if (NULL == (fin = fopen(argv[1l],”r”)))

{
printf ("I B —I 7 7 A W%s BT EH AL, ¥, argv[l]);
exit(1);

}

if (NULL == (fout = fopen(argv[2], "w”)))

{
printf ("I B —% 7 7 A W%s BT EH AL, ¥, argv[2]);
exit(1);

}

while (fgets(strline, sizeof strline, fin) != NULL)
fputs (strline, fout);
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feclose(fin) ;
felose (fout) ;

return 0;
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/* ex13-1.c */
#include <stdio.h>
#tinclude <stdlib.h>

#define MAX 1000

int main (void)
{
FILE *masO, *trans, *masl;
int mshohin, mkosu, tshohin, tkosu, rm=0, rt=0;

if (NULL == (masO = fopen("m0. txt”, "r”)))
{




IurZ I/ 1 13 EIEH B iR HEA

printf "IH~ AZ —7 7 A4 /L m0. txt BT EHE A, ¥n”);

exit(1);
}
if (NULL == (trans = fopen("tr.txt”, "r”)))
{
printf(" v T VT a T A tr. txt DRRITERT A, ¥In7);
exit(1);
}
if (NULL == (masl = fopen("ml. txt”, "w”)))
{
printf("FH~AX—7 7 A/ nl. txt BPAITEFEA, ¥n7);
exit(1);
}
if (fscanf (mas0, “%3d,%3d”, &mshohin, &mkosu) == EOF) rm = MAX;
if (fscanf (trans, “%3d,%3d”, &tshohin, &tkosu) == EOF) rt = MAX;

while ((rm != MAX) || (rt != MAX))

{
if (mshohin < tshohin)
{
if (rm < MAX)
{
fprintf (masl, “%3d, %-3d¥n”, mshohin, mkosu);
if (fscanf (mas0, “%3d, %3d”, &mshohin, &mkosu) == EOF) rm = MAX;
}
else
{
fprintf (masl, “%3d, %-3d¥n”, tshohin, tkosu);
if (fscanf (trans, “%3d, %3d”, &tshohin, &tkosu) == EOF) rt = MAX;
}
}
else if (mshohin > tshohin)
{
if (rt < MAX)
{
fprintf (masl, “%3d, %-3d¥n”, tshohin, tkosu);
if (fscanf (trans, “%3d, %3d”, &tshohin, &tkosu) == EOF) rt = MAX;
}
else
{
fprintf (masl, “%3d, %—-3d¥n”, mshohin, mkosu);
if (fscanf (mas0, “%3d, %3d”, &mshohin, &mkosu) == EOF) rm = MAX;
}
}
else
{
fprintf (masl, “%3d, %-3d¥n”, mshohin, mkosu + tkosu);
if (fscanf (mas0, “%3d,%3d”, &mshohin, &mkosu) == EOF) rm = MAX;
if (fscanf (trans, “%3d,%3d”, &tshohin, &tkosu) == EOF) rt = MAX;
}
}

fclose (mas0) ;
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fclose(trans) ;
fclose (masl) ;

return 0;
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